



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 16 СЕНТЯБРЯ 2020 ГОДА
СРЕДА

• № 75
(6634)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Аромашевцы выбирали депутатов сельских дум



Марина МИХАЙЛОВА

В воскресенье 13 сентября в Аромашевском районе прошли выборы депутатов дум Аромашевского, Кармацкого, Кротовского, Малиновского, Малоскарединского, Новоберезовского, Новопетровского, Русаковского, Слободчиковского, Сорочкинского, Юрминского сельских поселений.

Избиратели, которые по ряду причин – отпуск, командиров-

ка, режим трудовой или учебной деятельности – не могли прийти на выборы в единый день голосования, сделали это досрочно. Для людей старшего возраста, кто по состоянию здоровья либо другой уважительной причине, не смогли самостоятельно прибыть на свой избирательный участок, было организовано выездное голосование вне помещения. Для жителей района в возрасте от 65 лет хоть ограничения из-за распространения коронавирусной

инфекции и были сняты, но рекомендательный режим по мере возможностей находиться дома, остался, поэтому многим удобнее было голосовать на дому, об этом они заранее сообщили в местную избирательную комиссию.

По причине COVID-19 на избирательных участках соблюдались санитарно-эпидемиологические требования: отдельные вход и выход для голосующих, с яркой размет-

кой на полу, указывающей направления селянам, дезинфицирующие коврики, измерение температуры, раздавались индивидуальные наборы с перчатками, масками и ручкой. В подобном формате в этом году уже проходило голосование по поправкам в Конституцию в июле, и многим жителям района процесс был уже знаком.

Самые ответственные аромашевцы отдали свой голос за выбранного депутата ещё до

обеда. Некоторые по традиции приходили семьями или в компании с друзьями. В течение дня на площадках участков была организована торговля шашлыками, изделиями декоративно-прикладного искусства, сделанными талантливыми односельчанами, можно было угоститься ухой и другими блюдами, приготовленными на свежем воздухе, благо, погода в воскресенье была солнечной и по-летнему тёплой.

Режим ограничения продлён

Александр Моор сообщил о продлении ещё на две недели режима повышенной готовности, введённого в Тюменской области для предупреждения распространения COVID-19. В частности, по-прежнему запрещено проведение массовых мероприятий. В то же время разрешено возобновить выставочную деятельность и работу детских комнат и развлекательных детских центров. Такое решение было принято на заседании областного оперативного штаба 10 сентября.

**Оперативный штаб
Тюменской области
по профилактике
коронавируса**

Лучшие в конкурсе «Мой герой Великой Победы»

Анастасия СИХВАРДТ
методист ЦБС

Подведены итоги районного литературного конкурса среди читателей библиотек «Мой герой Великой Победы», объявленного библиотекой имени поэта В.И. Белова совместно с Информационно-издательским центром «Слава труду» к 75-летию Победы. Цель конкурса – сохранение памяти о проявленном в годы Великой Отечественной войны героизме и мужестве русских солдат. Лучшие конкурсные работы исторического и военно-патриотического содержания были опубликованы в газете «Слава труду» и в группе «Библиотека Белова» в социальной сети «ВКонтакте».

Места распределились следующим образом:

В возрастной категории 7-14 лет в номинации «Стихотворение» лучшими были признаны произведения Валерии Тутыниной и Дианы Баяновой.

В возрастной категории 15-25 лет в номинации «Стихотворение» победу одержала Екатерина Кармацких. В номинации «Литературный рассказ или очерк» лучшей была признана работа Никиты Обухова. В номинации «Музыка/песня собственно-го сочинения» – творчество Павла Вдовича.

В возрастной категории 26 лет и старше в номинации «Стихотворение» победила Галина Харлова. В номинации «Литературный рассказ или очерк» – Владимир Кох.

Благодарим за участие всех конкурсантов, а победители получат грамоты и ценные подарки.

Итоговая явка на выборах в Тюменской области составила 34,7 %

Более 34,7 % составила явка избирателей в Тюменской области в единый день голосования 13 сентября, сообщил на пресс-конференции председатель областной избирательной комиссии Игорь Халин.

На выборах думы Заводоуковского городского округа 19 из 20 депутатских мандатов получили кандидаты от «Единой России», один мандат – у

представителя ЛДПР. Средняя явка избирателей составила 30,19 %.

По итогам выборов в Ишиме 18 из 20 мест в городской думе получили единороссы. Один мандат достался кандидату от ЛДПР, ещё один – «Справедливой России». Средняя явка избирателей – 42,35 %.

Из 25 мандатов в Тобольской городской думе 23 получили

единороссы, один – «Справедливая Россия», ещё один – кандидат-самовыдвиженец. Средняя явка избирателей – 18,79 %.

На выборах думы Уватского района зафиксирована самая высокая средняя явка избирателей – 50,35 %. Из 15 депутатских мандатов 14 получили единороссы, один – ЛДПР.

По итогам выборов думы Тюменского района 13 из 15 ман-

датов получили кандидаты от «Единой России», один – ЛДПР, ещё один – кандидат-самовыдвиженец. Средняя явка избирателей – 19,3 %.

Напомним, на допвыборах в Тюменскую областную думу победил кандидат от «Единой России» Юрий Баранчук.

**Информация
Информационного агентства
«Тюменская линия»**

ЭХО ПРАЗДНИКА

Отметили день рождения родного села

❖ ❖ **Лариса ГИЗАТУЛЛИНА**

**Жители Аромашево
11 сентября отпраздновали
день рождения родного села.
Подарком для сельчан
стал праздничный вечерний
концерт, подготовленный
творческими коллективами
районного Дома культуры,
СК «Капустник», Юрминско-
го сельского клуба.**

Аромашево шли концерты, которые проводились работниками культуры во дворах. Нынешнее праздничное мероприятие в зале районного Дома культуры – первое за последние полгода, и что символично, концерт является благотворительным. Собранные денежные средства будут направлены в фонд «Благодарение победителям».

– Хочу сказать, что в нашем селе, да и в районе в рамках благоустройства делается достаточно много: ремонтируются и строятся дома, дороги, улицы. С каждым годом райцентр хорошеет, и нужно отметить, что в этом заслуга и жителей, которые содержат в порядке придомовые участки, вовремя скашивают траву, разбивают цветники. С задачей благоустройства села мы справляемся неплохо. Поздравляю всех с Днём села, желаю здоровья, благополучия, воплощения добрых пожеланий, чтобы в это нелёгкое время все относились с уважением и пониманием друг к другу. С праздником вас и всего самого наилучшего! – сказал Игорь Анатольевич.

С приветственной речью к аромашевцам обратился глава района Игорь Власов. Он отметил, что День села отмечается ежегодно, но в этом году, в связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией, праздник решили провести в ином формате. На протяжении всего августа в честь дня рождения

Атрибутом любого праздника являются поздравления и награждения. В этом году администрации района был объявлен традиционный конкурс по благоустройству и озеленению придомовых территорий и палисадников среди



• Глава района Игорь Власов вручает награду Нине Батуриной – представителю от жителей многоквартирного дома по ул. Ленина 174а в Аромашево.

жильцов и собственников индивидуальных жилых, многоквартирных домов и подведомственных территорий среди предприятий, учреждений и организаций Аромашевского сельского поселения. В рамках праздничного концерта подвели итоги и отметили победителей благодарственными письмами и сертификатами. В номинации «Двор образцового порядка» первое место заня-

ли жители многоквартирного дома по улице Ленина, 174а, второе – жители многоквартирника по улице Строителей, 70. В номинации «Лучшая усадьба» отметили семьи Александры Боярских (1 место) и Дмитрия Ширшова (2 место). В номинации «Лучшая организация по благоустройству подведомственной территории» благодарственные письма и сертификаты получили: Аромашевский Храм Покрова Божьей Матери (1 место), пожарно-спасательная часть № 150 (2 место) и отдел полиции (3 место). Победители конкурса получили награды из рук главы района Игоря Власова.

На праздничном концерте музыкальные подарки преподнесли творческие коллективы. Перед зрителями выступили: Николай Гернер, Зафура Гизатуллина, дуэт «Дар», вокальная группа «А-Ромашка», Ирина Володина, Вероника Левицкая, Иван Бёрдов, Александр Полякин, Людмила Шипилова, вокальный дуэт «ББК», Павел Вдович и хор «Мечта».

Завершился концерт пожеланиями сельчанам оставаться такими же дружными, отзывчивыми, крепким характером и большим трудолюбием.



• Музыкальный подарок от хора «Мечта» зрителям пришёлся по душе.



ХОЗЯЮШКА



«Моя семья отдаёт предпочтение домашним разносолам»

Не знаю, как горожане, но сельские жители издавна занимаются заготовками различных солений-варений на зиму. Ведь домашние разносолы не идут ни в какое сравнение с магазинными. Героиня нашей «Хозяюшки», жительница села Аромашево Светлана Шихова поделилась своими рецептами заготовок впрок.

Светлана считает, что сейчас многие предпочитают современные блюда, такие как суши, роллы. Но в их семье по-прежнему с удовольствием едят солёные огурчики, помидоры, квашеную капусту, грибы, кабачки и другие полезные продукты, выращенные на своём участке.

Родом моя собеседница из села Сорочкино. Там выросла, училась, с супругом Сергеем создали крепкую и счастливую семью, где впоследствии родились двое детей. В настоящее время сын Владимир проживает неподалёку от родительского дома, а дочь Татьяна, выйдя замуж, уехала в Ишим.

По профессии Светлана лаборант по молоку. После окончания учебного заведения она устроилась на существовавший тогда маслозавод, но потом начались массовые сокращения, женщины пришлось уйти в детский сад нянечкой. А с 2003 года она уже работает в торговле. Хотя в настоящее время собеседница находится на заслуженном отдыхе.

– Супруг у меня постоянно отсутствует: работает водителем в собственном ИП. Домашние заготовки спасают в таких ситуациях, как никогда. В дорогу приходится сумки собирать, ведь уезжает надолго. Да и сыну тоже мои разносолы нравятся, – улыбаясь, рассказывает Светлана.

ЭТО ИНТЕРЕСНО.
Солёные и маринованные огурцы, помидоры содержат много полезной молочной кислоты, клетчатки. Они благотворно влияют на работу кишечника, повышают аппетит. В квашеной капусте содержится огромное количество витамина «С». Так что польза от заготовок существенная, к тому же они экономят время хозяйки. Достал из подпола – закуска готова.

Светлана призналась, что занимается заготовками на протяжении многих лет. Во



• Светлана Шихова из Аромашево каждый год делает не менее 200 банок заготовок на зиму.

время нашей встречи Светлана Михайловна поделилась с читателями районки рецептами своих домашних заготовок, которые особенно любят её домочадцы. Надеется, что кому-то они пригодятся.

«ДОМАШНИЙ КЕТЧУП»

«Беру спелые плоды помидоров, перекручиваю их на мясорубке, затем пропускаю через сито, чтобы получился сок. На 3 литра такого сока необходимо по 1 ч. л. красного и чёрного перца, 2 ст. л. соли, 1,5 стакана сахара, ставим на огонь, стерилизуем 15 минут, за 5 минут до окончания варки добавляю 2 ч. л. 9-процентного уксуса. Я больше предпочитаю туширить, а не стерилизовать, так получается вкуснее».

– Раз супруг постоянно в разъездах, у меня удобными в приготовлении блюд являются заготовки супов в банках. Я готовлю и щи, и борщ, но большее предпочтение отдаю РАССОЛЬНИКУ. Готовлю его так:

«Беру 3 кг свежих огурцов, 1 кг моркови, 1 кг лука, 0,6 литра томатной пасты, 1 стакан сахара, 250 граммов растительного масла, 4 ст. л. соли, всё порезать, туширить. Отдельно отварить 0,5 кг перловой крупы. Добавить её в овощи за 5 минут до окончания варки. Раскладывать готовый суп в подготовленные сте-

рилизованные банки. Из этой массы получается 12 баночек».

Светлана Михайловна призналась, что много заготовок делает с томатами, которые её семья просто обожает.

«ПОМИДОРЧИКИ ВКУСНЫЕ»

«На литровую банку беру 15 зубчиков чеснока, зонтик укропа, лавровый лист, перец горошком (на любителя: кто-то большие кладёт, кто-то – меньшие). Накладываю до верха помидоры в банку. Далее делаю рассол: 1,5 литра воды, 1 ст. л. соли, 4 ст. л. сахара. Готовлю рассол, заливаю первый раз, этот же рассол сливаю, добавляю в него 1 ч. л. 70-процентного уксуса. Получается очень вкусно».

Женщина поделилась ещё одним рецептом ТОМАТОВ, НО УЖЕ С МОРКОВНОЙ БОТВОЙ.

«Для приготовления беру 1 литр воды, добавляю 4 ст. л. сахара, 1 ст. л. соли, 70 мл 6-процентного уксуса, можно заменить на 1 ч. л. 70-процентного. На дно простерилизованных банок кладу 3-4 веточки морковной ботвы, сверху кладываю помидоры. Заливаю, как и в предыдущем рецепте, 2 раза. Это блюдо нам очень нравится, готовлю его уже года четыре».

Радушная хозяйка раскры-

ла небольшой секрет: томаты перед приготовлением всегда нужно накалывать зубочисткой или любым другим острым предметом.

Гостеприимная хозяйка занимается заготовками не потому что надо, а это ей нравится. Каждый год у неё получается закрутить штук 200 банок. Всё делает с любовью, вкладывает свою душу в процесс.

Следующий рецепт, которым любезно поделилась Светлана, – это КАПУСТА ОТ СВАТЬИ. Готовится она так:

«Беру 5 кг капусты, 1 кг болгарского перца, по 1 кг лука и моркови, 250 гр 9-процентного уксуса, пол-литра растительного масла, 350 гр сахара, 4 ст. л. соли, всё смешиваю и оставляю на ночь. Утром раскладываю всю эту массу в стерилизованные банки под капроновые

крышки. Ещё можно половину этого содержимого заморозить. Сама я часто так делаю. Потом по необходимости добавляю куда необходимо».

Заготовки односельчанка делает из овощей, ягод, фруктов, собранных с собственного огорода. В их саду плодоносят абрикосы, вишня, в том числе жёлтая, ежевика, малина, жимолость, красная, белая и чёрная смородина, яблони, сливы. Хозяйка также выращивает большое количество кустов томатов и огурцов, как в открытом грунте, так и в теплице.

В семье Светланы Михайловны также очень любят рыбные консервы, но приготовленные в домашних условиях.

«Вы когда-нибудь пробовали КОНСЕРВЫ ИЗ МЕЛКИХ ЩУЧЕК. Наша семья очень любит такое блюдо. А готовится оно так»:

«Беру 3 кг мелких щучек, 1,5 стакана растительного масла, 1,5 стакана томатной пасты, специи кладу на свой вкус, кто что любит называется. Если вы предпочитаете лук и морковь в рыбных консервах, то их нужно положить в данное блюдо по 1,4 кг того и другого, также 2 ст. л. с бугром соли, 1 ст. л. сахара, 1 стакан 9-процентного уксуса, всё перемешиваю. Пусть постоит минут 30, раскладываю по банкам, накрываю крышкой, но не закатываю. Затем либо на водяной бане, либо в духовке томлю 4 часа. Объедение, пальчики оближешь».

Кажется, что в голове Светланы Шиховой столько различных рецептов, что их можно перечислять бесконечно. Ведь, кроме того, у неё огромное множество различных увлечений: занимается в кружке «Волшебный сундучок», где делает различные поделки из цветной глины, вяжет, вышивает бисером, шьёт обувь. И на всём на это мастерице хватает времени.

Нам остаётся только пожелать этой прекрасной хозяйке крепкого здоровья и долголетия.

РЕЦЕПТ ОТ РЕДАКЦИИ

«Кабачковая икра»

Ингредиенты: кабачки – 3 кг, помидоры – 2 кг, морковь и лук – по 1 кг. Крупно нарезаем овощи и обжариваем по отдельности до мягкости в масле. Затем следует перекрутить содержимое на мясорубке или пропустить через блендер. Варим от закипания – 1-1,5 часа. Перед варкой добавить 2 ст. ложки соли, 4 ст. л. сахара, 1 ст. л. лимонной кислоты. После раскладываем содержимое по заранее подготовленным стерилизованным банкам.



Поздравляем!

Нашу любимую мамочку и бабушку Галину Александровну ЛЕПЧИНСКУЮ с днём рождения!

Милая, любимая, родная! Поздравляем, мамочка, тебя. И от всей души тебе желаем Только мира, радости, добра! Нет тебя любимей и дороже, Нет тебя надёжней и нежней. Ты всегда советом нам

поможешь, Нет тебя отзывчивей, добрей. Лишь с годами, мама, понимаем, Сколько сил вложила ты, труда, Чтоб взрастить и на ноги поставить, В сердце заронить зерно добра. Мамочка, за всё тебе спасибо:

За уроки, ласку и любовь. Будь здоровой, искренне счастливой, Пусть мечты сбываются из снов. С днём рождения, мама, поздравляем. Пусть ещё немало долгих лет Путь твой ангел свыше освещает, А Господь хранит тебя от бед. Пусть твоё сердечко громче бьётся Лишь от гордости за внуков и детей.

Пусть тебе всё в жизни удаётся, Самой лучшей из всех матерей! С любовью твои дети и внуки ***

Дорогую, любимую жену, маму, бабушку Нину Григорьевну ЛИМАРЬ с юбилеем!

Юбилей – отличный повод Вместе всех родных собрать. Надо весело, задорно Этот праздник отмечать! Улетают годы-птицы, Молодыми вновь не быть, Но, поговорь, ещё не поздно Жить, смеяться и любить! Помни, 70 – лишь цифра. Бодрость духа – вот секрет. С днём рождения, дорогая! Радуй нас ещё 100 лет!

С любовью муж, дети, внуки ***

Марию Васильевну КУРОЧКИНУ с 55-летним юбилеем!

Уважаемая соседка, Мы поздравляем вас с юбилеем И желаем не болеть, И на жизнь всегда с улыбкой, Полной радости смотреть! Баловать себя и внучек, Про друзей не забывать. Мы желаем, но и также, Любви, надежды и добра!

Соседи Власовы

ПРОДАЖА

Дрова колотые и в чурках. Доставка по району. Тел.: 8-9220701403, 8-9044968256. ***

1,5-месячные пороснята. Тел.: 8-9026207200, 2-17-81. ***

1,5-месячные пороснята. Тел. 8-9223963808.

ЕМКОСТИ - под канализацию круглые, усиленные
печи для бани / погреба
теплицы / поликарбонат
Профнастил, трубы НКТ, профили, ОСБ плиты
Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-6666
Самые низкие цены гарантированы!

ЗАКУП

КРС.
Тел. 8-9512649999.

Приму картофель красный.
Тел. 8-9504880505.

ИП Высоцких.

Всё для кровли и фасада! Металлическая кровля, профнастил, сайдинг, столбики, профлист и все комплектующие. Скидки! Доставка! Монтаж! Тел. 8-9088797678.

При храме в честь Покрова Божией Матери с. Аромашево действует воскресная группа для детей прихода и всех желающих. В воскресной группе обучаются дети в возрасте от шести до пятнадцати лет. Духовник группы является настоятель храма иерей Николай Галочкин. Предназначение воскресной группы – воспитание детей, их духовное совершенствование. Жизнь церковной группы – это занятия по Закону Божиему, беседы на духовные темы, рисование, рукоделие, а также подготовка и проведение православных праздников, совместные поездки по святым местам и многое другое. Занятия с 20 сентября 2020 года по 31 мая 2021 года (по воскресеньям). Расписание занятий – на сайте храма. Записаться в воскресную группу можно по тел. 8-9526724719 – Нина Георгиевна или по воскресеньям после службы.

Прогноз погоды

Четверг 17.09		Пятница 18.09		Суббота 19.09	
ночь	день	ночь	день	ночь	день
+8°	+12°	+9°	+14°	+9°	+17°
735 мм	739 мм	742 мм	749 мм	750 мм	750 мм
95 %	76 %	95 %	71 %	84 %	50 %
3-8 м/с ЮВ	2-7 м/с Ю	5-12 м/с С	6-10 м/с С	2-12 м/с Ю	7-13 м/с Ю

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщикова – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты (тел.: 2-11-64);

М.В. Шупикова – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-11-64);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом писем и социальных проблем

Срочный выкуп авто в любом состоянии.
Тел. 8-9821327284.

Ёмкости
под канализацию,
ЖБИ-кольца.
Тел. 8-9829183926.

ИП Кутырев С.В.
Пластиковые окна, лоджии, монтаж, откосы, подоконники.
Тел. 8-9199270773, Сергей.

Ремонт холодильников, морозильных камер, холодильного оборудования, установка кондиционеров.
Тел. 8-9220726277, Валерий.

Водопровод методом прокола.
Тел. 8-9044767697, Владимир.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Тел. 8-9044635675.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.
Установка, гарантия качества, скидки, рассрочка.
Тел.: 8-9129941655, 8-9028150694, главный – Сергей.

Изготавливаем пластиковые окна, двери. Качество гарантировано. Пенсионерам – скидки. Срок изготовления 3 дня.
Тел. 8-9224898086.

С 21 по 26 сентября по ул. Ленина, 139а – большой ассортимент взрослого и детского трикотажа, а также полотенец, постельного и нижнего белья, термобелья и многое другое. Низкие цены. г. Челябинск.

ИП Боярских Е.А.
В наличии и под заказ реализует: профнастил, металлическую кровлю, сайдинг, пластиковые окна, двери, поликарбонат, гипсокартон, осб, фанеру, профтрубы, пенопласт, плену монтажную, саморезы, гвозди, керамзитоблоки, керамзит, цемент, столбики для забора и многое другое. Работаем дистанционно, есть доставка. Обращаться по тел.: 8-9026207319, 8-9026234366.

17 СЕНТЯБРЯ – скидки на саженцы у магазина «Магнит»! Плодово-ягодные культуры – яблони, груши. Многолетние цветущие! Для вас представлены образцы, которые можно оценить и попробовать! Новинка – слива «СКРОМНИЦА», закрытый грунт – 100 % приживаемость! Торгует ЛПХ Галымин Александр. В ассортименте лучшие сорта «Сады Урала» и Свердловской опытной станции.



• Родные деревенские просторы.

► Фото Елены Казанцевой.

ПОДПИСКА – 2021

Уважаемые аромашевцы!

С 1 сентября стартовала подписная кампания на периодические издания на I полугодие 2021 года.

Стоимость подписки на газету «Слава труду» составляет:

- на шесть месяцев – 623 руб. 40 коп.;
- на три – 311 руб. 70 коп.;
- на месяц – 103 руб. 90 коп.

Цена льготной подписки на «СЛАВА ТРУДУ» сохранилась – 300 рублей за полугодовой комплект, 150 рублей

– за три месяца. Подписку можно оформить в редакции по адресу: с. Аромашево, ул. Кирова, д. 13 с 8 до

16 часов. Условие льготной подписки – читателю необходимо забирать свою газету самостоятельно у нас в редакции.

ВСЕ, КТО ХОЧЕТ ОСТАВАТЬСЯ В КУРСЕ СОБЫТИЙ, ПРОИСХОДЯЩИХ В РАЙОНЕ, ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!



Реализуем: металлоштакетник 30 р, профнастил, сайдинг, минвату, трубу, профтрубу. Доборка. Пиломатериал. Монтаж кровли и фасада, заборов. Тел. 8-9829719678.

17 сентября с 8 часов на рынке возле Центра занятости населения – большой выбор красивого тюля разной высоты по оптовым ценам. А также кухонные арки, готовые наборы штор для зала и спален. Всё отличного качества.

18 сентября с 9 часов возле магазина «Магнит» состоится продажа саженцев. В наличии есть: яблоня, груша, слива, абрикосы, черешня, крыжовник, малина, жимолость, смородина, облепиха, вишня, виноград, клубника, хризантема, жасмин, гортензия, калина «бунгаладеш» и мн. др. Новинка – яблоня «медуница», плоды сладкие со вкусом мёда. Закрытая корневая система. ЛПХ Прокопьев А.М., г. Курган.

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ЖЕНСКОЙ ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ
Новая коллекция: демисезонные пальто из драпа и болоньи, куртки, пуховики, искусственные дубленки.
(утеплитель: холотерм, верблюжья шерсть)
Возможна рассрочка от ИП.
Оплата картой. Гарантия качества.
Компания «Ольга» г. Пермь.
АПТЕКА, ул. Ленина 139а с 9⁰⁰ до 18⁰⁰
18-19 сентября с. Аромашево

Выражаем искренние соболезнования Владимиру Михайловичу Марчихину, родным и близким по поводу смерти брата

МАРЧИХИНА

Сергея Михайловича.

Скорбим вместе с вами.

Патракины, Гелаховы, М.М. Чухина

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:
принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.
• e-mail:
reklama.slavatrudu@yandex.ru
– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.
– Материалы, помеченные знаком «», публикуются на договорной основе.
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54332

ТИРАЖ 2101 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 75

ЦЕНА 11 РУБ. 39 КОП.

<http://aromashevo.online>

strudu72@gmail.com

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщикова – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты (тел.: 2-11-64);

М.В. Шупикова – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-11-64);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом писем и социальных проблем

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.